

范冰冰将出任戛纳电影节评委

她是继巩俐、张曼玉之后中国第三位“双A影后”

第70届法国戛纳电影节组委会25日揭晓了主竞赛单元评委会成员名单,中国演员范冰冰将出任戛纳电影节主竞赛单元评委。

遵循广泛性和国际性原则,主竞赛单元评委由来自中国、德国、美国、法国、韩国和意大利6个国家的4男4女共8位影人组成。评委会主席、西班牙著名导演佩德罗·阿尔莫多瓦将率领8名评委,从18部主竞赛单元入围影片中评选出金棕榈等奖项。

8位影人担任主竞赛单元评委

其他7名评委分别是德国女导演玛伦·阿德,美国女演员杰西卡·查斯坦,法国女演员、导演阿涅丝·雅维,韩国导演、编剧朴赞郁,美国黑人影星威尔·史密斯,意大利导演保罗·索伦蒂诺和法国电影配乐作曲家加布里埃尔·亚里德。

此外,美国女演员乌玛·瑟曼将担任“一种关注”单元评委会主席。罗马尼亚著名

导演克里斯蒂安·蒙吉将担任电影基金奖和短片单元评委会主席,法国知名女演员桑德里娜·基伯兰出任“金摄影机奖”评委会主席。

戛纳电影节此次选择范冰冰位列主竞赛单元评委一席,看中的是其在电影领域的突出成绩与表现。评委会主席阿尔莫多瓦作为西班牙导演,对范冰冰在电影领域的卓越表现尤为关注。

在国内外影坛不断受到认可

近年来,范冰冰在国内外影坛不断受到专业认可。2016年,凭电影《我不是潘金莲》获得第64届西班牙圣塞巴斯蒂安国际电影节最佳女主角,范冰冰成为继巩俐、张曼玉之后中国第三位、也是最年轻的“双A影后(两个国际A级电影节最佳女演员得主)”。

今年年初,范冰冰以中国女演员的身份登上了《时代周刊》封面,并入选了《时代周刊》全球影响力百人榜。

此前,范冰冰连续三年登上福布斯中国名人榜榜首,连续两年入围福布斯全球女演员最具商业价值排行榜前五。有网友幽默地表示:“巩俐当上了戛纳50周年评委,张曼玉当上了戛纳60周年评委,范冰冰当上了戛纳70周年评委,中国的三个‘双A影后’都被戛纳承包了。”

第70届戛纳电影节将于5月17日至28日在法国南部城市戛纳举行。

本报综合报道



《外科风云》热播

李佳航实力抢镜

“没想到逗趣医生这么圈粉”

行业剧《外科风云》正在热播。尽管该剧开播后难逃被纠错和吐槽的命运,但对职场争斗、医患矛盾等方面的刻画颇为深刻,目前口碑已渐入佳境。有意思的是,剧中饰演急诊医生陈绍聪的李佳航比实力派“老干部”靳东更抢镜,众多网友对他路转粉,“本来冲着靳东看的,结果被陈绍聪萌到了”。昨日,李佳航接受了本报记者的采访,他说自己没想过这个角色会这么圈粉,“我就是去准确地演绎一个角色。”交谈中记者发现,凭借搞笑功力为人熟知的他,其实心里也住着一个“老干部”。

搞笑担当不好演

继《爱情公寓》《班淑传奇》《新婚公寓》之后,在《外科风云》中,李佳航再次化身“搞笑担当”,饰演一名急诊科医生。从来没有拍过医疗剧的他在拍摄过程中闹了不少笑话,比如曾经身穿画满血的衣服到处溜达找灵感,被院方投诉。

“陈绍聪这个角色特别难演,前面部分大家可能觉得他是搞笑担当,后期他有截然不同的状态,特别分裂。”李佳航一开口先剧透。他表示自己并不在意正剧或喜剧。“陈绍聪是一个急诊医生,他的身上有逗趣、犯二、善良这些标签,我只是把这个人物演出来而已,并没有要去刻意搞笑或者什么。”李佳航有点无奈地告诉记者,自己已经被定型为喜剧演员了,再担心也没用。

李佳航没有预料到陈绍聪一角会如此圈粉,“我是不考虑圈粉这个事情,这可能也是我一直圈不了大批粉的原因。”他坦率地说,他的立场很简单,就是去准确地揣摩和演绎一个角色,“一切从生活出发,不是从圈粉出发。”

正在努力当爸爸

生活中,李佳航和妻子李晟经常在微博上秀恩爱,经常会为对方的新剧打广告。同处娱乐圈,李佳航和李晟的夫妻关系寻求着一种平衡,“我们还挺合照不宣的,都认为以后有孩子了,或者认为等我们年纪再大点,就都会更多地偏向于家庭,减少一些工作时间。”

李佳航坦承,在家务事上,两个人的分工并没有那么细,谁空谁去做。在被记者追问有没有计划要小孩时,李佳航透露“正在努力中,已准备好当爸爸”。

记者 庞锦燕



李佳航饰演急诊医生陈绍聪。

《美容针》昨曝定档海报 闫妮杜天皓雨中共舞

治愈系情感喜剧《美容针》定档5月19日公映,闫妮首次搭档杜天皓上演一场“不搭调”的别样爱情。昨天,片方曝光了一款“雨中舞”海报。闫妮杜天皓在雨中浪漫共舞,放肆大笑,似乎收获的不仅是爱情。

此次曝光的“雨中舞”海报浪漫唯美。在充满异域风情的街头,大雨倾盆而下,闫妮、杜天皓趁着美丽的夜色放肆起舞,洋溢着孩子般的灿烂笑容。街边的灯光宛如一顶硕大的聚光灯,把他们共舞的身影拉长到石板路上,意味深长。值得一提的是,此版海报制作颇为用心。无论是夜空中的大雨、安静的街头还是海报下方的百合花,在柔和的光

和滤镜下,无不透露出梦幻般的童话感,精致唯美,有一丝致敬好莱坞经典歌舞片《雨中曲》的意味。

在片中,闫妮饰演的夏百合是一名孤军奋斗的失意女作家,家庭、感情、事业三失意。机缘巧合下,夏百合因网络游戏意外结识小健(杜天皓饰),误打误撞中渐渐走入对方内心。“雨中舞”海报中共舞的画面取材于影片情节。看似“不搭调”的两人从最初的误会重重,到最后逐渐敞开心扉,在雨中随性共舞,与其说是夏百合寻找爱情的过程,不如称其为寻找更好的自己过程。

随着海报的曝光,片方还解锁了闫妮单人雨中起舞

的剧照。闫妮身着简单朴素的布鞋长裙,面对突如其来大雨兴奋至极,尽情在雨中舞动随心步伐,笑靥如花。

此前闫妮曾透露,为了更贴近影片中的人物形象,选择素颜出演《美容针》。

“清汤寡水”的闫妮在雨中的笑容仍旧感染力十足,成为她的最美“饰品”。“美容针”并不只是为了给外表增加一层“滤镜”,而是自我的成长,重拾自信、勇气后由内而外喷薄而出的迷人光彩。

刘斯婷

